

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
VÍNO RELAX WELLNESS SPORT
Vémyslice 73
www.hotelrysavvy.cz

Miloš Ryšavý
STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.
671 42 Vémyslice 241
tel./fax: 515 323 427
www.stavebnifirma-rysavvy.cz
VAŠE REGIONÁLNÍ FIRMA

Určíme hodnotu vaší nemovitosti
pro prodej, dědictví i rozvod.
VOLEJTE:
602 581 646
REALITNÍ AGENTURA PRORADOST
www.janakrebsova.cz

To se mi líbí
PORTÁL ZRCADLO
facebook
INFORMACE O KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH
www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA ČERVEN**
ZRCADLO
Ročník XX. • Číslo 5 18. května 2021

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.650 ks, Miroslav - 1.200 ks, Moravský Krumlov - 2.150 ks, Oslavany - 1.550 ks a další 3.450 ks na 120 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

5 kroků k otevřenému úřadu

/JMK/ Symbolicky 5. května představilo vedení kraje 5 kroků, které povedou k otevřenému úřadu. Jihomoravský krajský úřad se dává na cestu otevřenosti a transparentního fungování.

„Jako starosta jsem byl zvyklý mít otevřený úřad. Když to jde v malém, musí to jít i ve velkém. Chceme, aby lidé, už když přichází, poznali, že jsou tady vítáni. Odstranili jsme zbytečné bariéry a plánujeme předělat vstup do budovy krajského úřadu, aby byl přívětivější návštěvníkům. Krajský úřad je kolos, ale lidi prostě musí vědět, co se děje. Chceme, aby nám bylo vidět pod prsty. I proto zveřejníme zápisy ze za-

stupitelstva a rady i s podklady,“ uvedl hejtmán Jan Grolich.

Prvních pět kroků k otevřenému krajskému úřadu vypadá takto:

- 1) Zapojujeme veřejnost nejen na „oko“
- 2) Otevřená data pro firmy, instituce i nadšence
- 3) Zápisy i s podklady: ať je nám vidět pod prsty
- 4) Otevřená budova nejen pro úředníky
- 5) Web respektující nový vizuální styl kraje a přístupný z mobilu.

„Větší zapojování obyvatel do rozhodování kraje je pro mě nezbytnost, ne luxus. Neradi bychom opakovali chyby z minulosti a zaváděli participativní

prvky jen „na oko“. Místo bombastických proklamací chceme jít cestou důsledného zapojování starostů a starostek obcí, konzultací a zapojení do příprav strategických projektů. Už teď víme, že při zapojování Jihomoravanů do dění v kraji využijeme i dobrou praxi z Prahy nebo zahraničí,“ dodal k dalším krokům v oblasti participace pro fungování kraje náměstek hejtmána Lukáš Dubec.

K důležitým krokům patří také uživatelsky přívětivý, redesignovaný krajský web www.jmk.cz, který se v těchto dnech spouští. Web odpovídá novému vizuálnímu stylu Jihomoravského kraje a taktéž umožňuje pohodlné

zobrazení na mobilních zařízeních. V neposlední řadě kraj spouští otevřená data na <https://opendata.jmk.cz/>.

„Poskytování otevřených dat by dnes už mělo být standardem ve státní správě i samosprávě. Proto je dnešním dnem Jihomoravský kraj zpřístupňuje co nejširšímu okruhu uživatelů - programátorům, novinářům, institucím, neziskovému sektoru, ale i nadšencům. Naší ambicí je, aby kraj do budoucna poskytoval více užitečných informací i z oblasti školství a sociálních služeb, které mají využití i pro širokou veřejnost,“ konstatoval radní radní Jiří Hlavenka. /abé/

AA-M
Už musím jít spát, brzo ráno vstávám.
Nechápu, proč dojíždíš tak daleko, když máš práci hned za rohem, dívej.
Staň se Metaldyňákem
OSLAVANY
Seřizovač lisu
Operátor linek
Mechatronik jen ranní směna
ZBÝŠOV
Obsluha CNC soustruhů
Manipulant VZV
Provozní zámečnick
www.jistotaprace.cz
602 288 131
personalni@aam.com
Více o dalších volných pozicích:
www.metaldyne.cz
tel.: 602 288 131
e-mail: personalni@aam.cz

U Matěje RESTAURACE
Česká kuchyně
jídelní lístek na: www.u-mateje.cz
CENA MENU 99,- Kč.
Rozvoz jídel ZDARMA k Vám domů nebo do firmy od 10.30 do 13.30.
Výdejní okénko od 9.00 do 16.00.
Náměstí TGM 45, Moravský Krumlov
tel.: 704 735 485
fb: Restaurace U Matěje
ZAJISTÍME OBČERSTVENÍ na jakoukoliv akci podle Vašeho přání

RAZÍTKA VÝROBA - SERVIS
NOVĚ V PRODEJI
ELEKTRONICKÁ RAZÍTKA
RAZÍTKA DŘEVĚNÁ I PLASTOVÁ
RAZÍTKA DATUMOVÁ
INKOUSTOVÉ PODOŠKY A BARVY
Kontakt: 602 782 272

VYUŽIJTE JARNÍ CENY!!! NEJVÝHODNĚJŠÍ CENY V ROCE!
DŘEVĚNÉ EKOBRIKETY
VHODNÉ DO VŠECH TYPŮ KAMEN, KRBŮ A KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA
1 paleta = 1 tuna jen 5200 Kč
BUKOVÉ BRIKETY RUF PRO RYCHLÉ ROZTOPENÍ
1 tuna = 4900 Kč
EKOBRIKETY s.r.o., Kelčany 60 www.ekobrikety.cz
AKCE DOPRAVA ZDARMA při odběru od 2 tun do 30 km z prodejních skladů
OBJEDNÁVEJTE PŘÍMO U VÝROBCE!
518 625 054

V.P.S. ELEKTRO 25 LET s.r.o.
Jsme s Vámi již 25 let. Děkujeme!
Hledáme kolegy a kolegyně do výroby elektronických komponentů na pozice:
TECHNOLOG/MECHATRONIK a OPERÁTOR
NÁPLŇ PRÁCE: • navíjení transformátorů a cívek • letování • osazování DPS
POŽADUJEME: • manuální zručnost, pečlivost • odpovědnost a samostatnost • ochotu učit se novým věcem • vzdělání nebo praxe v elektro nebo strojním oboru výhodou
NABÍZÍME: • práci v zavedené firmě s dlouholetou tradicí • zaučení a praxi v oboru • jednosměnný provoz • možnost zkráceného úvazku • přátelský kolektiv • práci s moderními technologiemi • zaměstnanecké benefity
Životopisy zasílejte na: info@vps-elektro.cz
V.P.S. ELEKTRO, s. r. o., Tiskářská 1277, 672 01 Moravský Krumlov

Fyzioterapie Eiblová
TERAPIE RÁZOVOU VLNOU
RYCHLÁ A ÚČINNÁ ÚLEVA OD BOLESTI
Zdravotní středisko
Masarykovo nám. 64/4
DOLNÍ KOUNICE
tel.: 602 502 770

SLOVO ÚVODEM

ŠNEČÍM TEMPEM

Vyjít si ven v dešti má rozhodně své kouzlo a spoustu výhod. Tak třeba: není nutno přemýšlet, co na sebe, protože je stejně celá postava zahalena v neforemném atombordelu, make-up je též naprostou zbytečností; veškeré jarní dráždivé pyly jsou dočasně sraženy k zemi. A člověk většinou nepotká ani živáčka, pokud to - být sám - je jedním z důvodů úniku z tepla domova. Procházka v pláštěnce, obzvláště přírodou, má ovšem i svá úskalí. Mokro většinou vyláká k promenádě velké množství měkkýšů. Nemám ráda křupnutí ulity pod svou obuví, a když se to nedej bože stane, dlouze se nešťastníkovi omlouvám, že jsem nerada zkrátila jeho život. Raději proto volím velmi pomalou a obezřetnou chůzi mezi rukojícími plži. Tentokrát jsem narazila snad na nějakou schůzi; bylo jich tam víc než poslanců ve sněmovně. Chvilími jsem byla nucena stát na jedné noze a hledat volné místo k došlápnutí. Natolik mě zpomalili. Teda ti šneci, i když...

„Co mi máte, kluci, říct?“ dumala jsem, „že mám ještě víc zvolnit?“ Rok se sunu jako hlemýžď a za sebou nic. Ani ta slizká cestička. Naberu nějaký směr a vtom mě někdo nebo něco přenesou úplně jinam. A tak zase pokračuji dál bez vidiny cíle... Jak se asi cítí šnek, když ho uprostřed jeho pouti zvednu a přenesu jinam, aby ho někdo nerozšlápl? Je mu to fuk? Je našťavaný, že byl odkloněn od své mety, má-li nějakou, anebo je vděčný, že má ulitu beze šrámu? Stojí vůbec o to, aby ho někdo zachraňoval před hypotetickým nebezpečím? Kdo ví?

Vzpomněla jsem si na silová zvířata, specifická pro severoamerické indiány, kteří od pradávna vnímali naše propojení s okolním světem a věřili, že jsme součástí přírody, jež nás ovlivňuje, inspiruje i uzdravuje. Člověk své silové zvíře prý může potkat a poznat ve snu, v meditaci či v reálném životě, když se mu zjeví vícekrát v krátkých intervalech. Tito spirituální pomocníci ve zvířecí podobě, kteří jsou prý souputníky každého z nás, mají za úkol držet ochranou ruku nad svým svěřencem. Mají specifické schopnosti, jako třeba sílu, trpělivost, vytrvalost, odvahu, intuici a spoustu dalších, které nám mají pomáhat, ochraňovat nás či léčit. Tak třeba orel ukazuje, jak nahlížet svět ze vzdálené perspektivy, lev nás učí vznešenosti, síle, majestátnosti, slon dodává víru v sebe sama a pradávne instinkty, přináší rozvážnost a moudrost; myš nám pomáhá vidět a vyhodnocovat rizika dřív, než si je jich vědomo naše okolí. Ale čím mě posílí hlemýžď?

Prolezla jsem internet skrz na skrz, ale mezi silovými zvířaty jsem nenašla jediného zástupce plžů, mlžů ani hlavonožců. Zato jsem tento symbol objevila třeba v heraldice. „Hlemýžď značí dědičný majetek. Tento pracně získaný je třeba pevně držet a rozmnožovat, neboť rodinný dům má mnohé výhody: chrání před zlobou deštěů, je útočištěm před pronásledováním, je základem blaha a vývoje rodiny.“ Zřejmě dámy v dřívějších dobách mohly podle šneka na erbů doufat, že jejich nápadník pochází ze zámožné rodiny, a budou tudíž dobře zabezpečeny.

A jaké by mohlo být poselství šneka pro (nejen) dnešní dny? Pomaloučku a trpělivě se posunovat vpřed krok za krokem, nehledět moc dopředu ani se neotáčet za minulostí. Radovat se z přítomnosti. Volně dýchat. A možná ještě - semknout se v jeden národ bez ohledu na to, zda mám ulitu pruhovanou podélně nebo napříč. *AlPe*

Ovocné stromy jsou v kurzu

Celkem 40 nových stromů - 23 hrušní a 17 třešní vysázeli v Dolních Dubňanech. Na nákup již vzrostlých stromů přispěla Nadace ČEZ prostřednictvím grantu s názvem „Stromy“.

Většinu stromů odborně vysadila zahradnická firma. O výsadbu posledních stromků se v pondělí 5. května podělila skupinka předškoláků z místní školky. U závěrečného sázení nesměli chybět ani pan starosta Josef Dvořáček a paní místostarostka Jana Mašová.

„Několik desítek let staré ovocné aleje potřebovaly obnovu. Stromy již byly z velké části prochlé, rozlámané nebo chyběly úplně,“ říká místostarostka obce Jana Mašová. „Ve spolupráci s Nadací ČEZ a JE Dukovany jsme zakoupili vzrostlejší stromy, které mají větší šanci na uchytení,“ dodává Mašová.

„I přes tuto zvláštní dobu, která nepřeje osobnímu setkávání, se Dubňanským podařilo vysadit několik stromů s malými dětmi. Jsme rádi za tento příklad péče o okolí a také přislíb, že budou děti o stromky pečovat do bu-

douca,“ říká Jana Štefánková zástupce Nadace ČEZ, která se na slavnostní „dosázení“ stromků dětmi přijela také podívat.

Nadace ČEZ pomohla a pomáhá do české krajiny vracet původní odrůdy prostřednictvím alejí, stromořadí, obecních sadů a veřejných zahrad. Vloni nadace podpořila 95 projektů výsadby v ČR za 7,8 miliónu korun. Z toho 1,7 mil. putovalo na Vysočinu a jižní Moravu, kde vysázeli 1710 stromů. Jarní kolo grantu Stromy 2021 proběhlo v únoru, podzimní kolo bude od 1. 6. do 30. 7. 2021.

„Zájem o grant Stromy je stále vysoký,“ říká ředitelka Nadace ČEZ Michaela Ziková. Ačkoliv aleje a stromořadí stále mezi žádostmi převažují, objevují se i nové projekty. „Obce revitalizují své parky i náměstí, zastiňují dětská hřiště a odpočinková místa, nebo zakládají arboreta. Poptávka je po obnově bývalých nebo založení nových obecních sadů. Na jaře rozkvetlé větve potěší zamilované a na podzim úroda hospodyňky, případně pány se zájmem o ovocné destiláty,“ dodává Ziková. /z TZ/

S koloběžkou na zahradu

/Moravský Krumlov/ Nová dráha pro koloběžky, dřevěný altán, hřiště, basketbalové koše i házenkářské branky jsou součástí školní zahrady Mateřské školy Husova v Moravském Krumlově, která prošla výraznou proměnou.

„Školní zahrada už potřebovala nutně zásahy a opravy. Rozhodli jsme se, že našim dětem vybudujeme novou zahradu s množstvím sportovních prvků a bezpečným prostorem pro jejich dovádění,“ sdělil starosta města Moravský Krumlov Tomáš Třetina.

Město se jako zřizovatel mateřské školy pustilo do první etapy rekonstrukce na podzim loňského roku. Nejprve byly zapotřebí terénní úpravy, jako předláždění chodníků, opravy rampy, opěrné zdi a vstupních schodišť. Stávající plocha hřiště získala nový sportovní povrch z gumového granulátu. Novinkou a zároveň překvapením je pro děti nová dráha pro koloběžky.

Na zahradě se také nachází dřevěný zastřešený altán, který

skýtá úkryt před nepřízní počasí a v parných dnech poskytuje stíněné místo pro hraní a povídání. „Do altánu jsme nechali zabudovat stůl se židlemi, takže tu děti mohou hrát hry, malovat nebo si jen tak posedět na čerstvém vzduchu. Počítali jsme i s lavičkami, které jsou rozmístěny po celé zahradě, a nesmí chybět nová skluzavka,“ doplňuje starosta Tomáš Třetina.

Pro sportování dětí je zahrada vybavena házenkářskými brankami a basketbalovými koši. Děti si tak mohou vyzkoušet, jak se hraje volejbal. Právě na toto vybavení byly použity peníze z Nadace ČEZ ve výši 350 000 korun. Celkové náklady na modernizaci zbrusu nové školní zahrady vyšly město Moravský Krumlov přes dva miliony korun.

„Spolupráce se zástupci Moravského Krumlova je dlouhodobá a na velmi dobré úrovni. Za uplynulých několik let se podařilo společně zrealizovat mnoho projektů, které zvýšily občanskou vybavenost města i zvelebily zdejší prostředí,“ řekla při slavnostním předání Jana Štefánková z JE Dukovany, která zastupuje Nadaci ČEZ na jižní Moravě.

Mateřskou školu Husova navštěvuje v tomto školním roce devadesát dětí ve čtyřech třídách. Pod tuto mateřskou školu spadá pracoviště na Palackého ulici, kam chodí do dvou tříd padesát dětí, a na ulici S. K. Neumanna funguje jedna třída pro pětadvacet dětí. *Eva Fruhwirtová*

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Trvalé bydliště a právo na bydlení v bytě

Dobrý den, mám na Vás dotaz. Mám v osobním vlastnictví byt, u kterého jsem jedinou majitelkou. Asi před 5 lety se ke mně do bytu nastěhoval přítel, se kterým mám dítě. Asi před 3 měsíci jsme se rozešli s tím, že bývalý přítel se odmítá z mého bytu odstěhovat, bydlí v jedné místnosti, zde má své věci a nechce věc nijak řešit. S bývalým přítelem nemám žádnou smlouvu a na bydlení mi přispívá pouze občas. Bývalému příteli jsem před několika lety v bytě nahlásila trvalé bydliště. Je možné, abych mu nyní trvalé bydliště odhlásila a nějak jej z bytu vystěhovala bez jeho souhlasu? Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že trvalé bydliště lze zrušit pouze v případě, že daná osoba v bytě nebydlí a neuzívá jej. Bývalému příteli tedy za současné situace nemůžete zrušit údaj o jeho trvalém bydlišti. Samotné trvalé bydliště však Vašeho bývalého přítele neopravňuje k bydlení v bytě, nezakládá mu žádné užívací právo. Trvalé bydliště má pouze administrativní význam. Jestliže jste výlučným vlastníkem bytu a Váš bývalý přítel nemá žádnou smlouvu na užívání bytu a nemá ani Váš souhlas jako vlastníka k užívání bytu, musí se vystěhovat.

Skutečnost, že máte společně dítě, jej také neopravňuje v bytě bydlet. Je tedy třeba mu zaslat či předat písemnou výzvu k vyklizení bytu s tím, že byt užívá neoprávněně a ve výzvě mu dejte termín k vystěhování z bytu. Pokud se neodstěhuje sám, je možné se domáhat vyklizení bytu soudní cestou. Pokud jde o jeho trvalé bydliště v bytě, to mu můžete zrušit až v době, kdy nebude prokazatelně v bytě bydlet.

Milión na „ekovýchovu“

/Kraj/ Jihomoravští radní schválili rozdělení milionové dotace na environmentálně-vzdělávací projekty. Z dotačního titulu s uzávěrkou přijímání žádostí 1. března bude nakonec čerpat 17 subjektů. „Kraj díky dotaci může výrazně podpořit aktivity pro děti, mládež i dospělé, které je zapojují do péče o životní prostředí. Motivem letošních žádostí je jednoznačně osvěta o nutnosti zadržovat vodu v krajině. Mnohé projekty se zabývají i potřebou předcházet vzniku odpadu. Přesně to jsou kapitoly, které Jihomoravský kraj řeší nejvíce,“ uvedl Lukáš Dubec, náměstek hejtmána pro životní prostředí.

Žádosti o dotace podalo celkem 50 škol, neziskových sdružení a komunitních center, jejichž zřizovatelem není Jihomoravský kraj. Úspěšné projekty žádaly v průměru o dotaci ve výši 40-80 tisíc korun.

„Jihomoravský kraj plánuje environmentální výchovu obyvatel podporovat i v příštích letech. Osobně se budu snažit tento dotační titul navýšit ze současného milionu na původní navrhovanou částku dvou milionů. Jsem nesmírně rád, že výraznou pobídku připravilo i ministerstvo životního prostředí, které v rámci environmentálního vzdělávání rozdělí 40 miliónů korun. Ekologické vzdělávací projekty jsou klíčem ke změně chování lidí,“ doplnil náměstek Dubec. /abé/

Kraj: 31 nových autobusů

Zbrusu nové autobusy se chystají v létě vyjet na jihomoravské silnice. 12 metrové modely CROSSWAY LE Line, jsou vyrobené v závodě IVECO BUS a určené pro společnosti DOPAZ s.r.o., ČSAD Kyjov Bus a s., BDS Břežská dopravní společnost s.r.o. Hejtmán Jan Grolich při návštěvě výroby připomněl, že i když s autobusy budou jezdit různé dopravní firmy, i tak bude každý z nich cestujícím připomínat Jihomoravský kraj. „Chceme v autobusech co největší komfort. Jen tak si lidé pro cestu do práce raději vyberou hromadnou dopravu a ne auto. Vlna nových autobusů na našich silnicích bude poznat a díky sjednocených barvám lidé konečně poznají, že autobusy jsou naše,“ zdůraznil hejtmán Jan Grolich.

Kromě řidiče může každý vůz pojmut 41 sedících cestujících, až dva invalidní vozíky a samozřejmě i stojící cestující. Autobusy jsou vybavené zadní kamerou pro bezpečné couvání, mechanickou rampou pro snadný nástup osob s omezenou pohyblivostí, vozíčkářů i cestujících s kočárkem. Mají dvojité zasklení oken, oddělenou klimatizaci pro cestující a pro řidiče. Některé autobusy jsou vybaveny i USB sloty na nabíjení mobilních telefonů či elektronickými informačními panely. Jako reakce na současnou situaci s pandemií Covid 19 jsou autobusy vybavené uzavřenou kabinou řidiče. /abé/

TERACOWECH, a. s. - VÝROBCE BETONOVÉHO ZBOŽÍ PŘIJME DO PRACOVNÍHO POMĚRU MUŽE A ŽENY.

Pouze jednosměrný provoz. Zkušenost s VZV výhodou. Možno i na částečný úvazek dle vzájemné dohody.

Další informace na tel.: 602 950 128, nebo nejlépe přímo na provozovně pod Leskounem 1294.

JANDA AUTODOPRAVA

HLEDÁME ŘIDIČE MKD volné víkendy, dobré platové podmínky

informace na tel. číslo: 602 765 637 - Janda Stanislav

OD JEDNÉ OBCE PO CELÝ REGION

ZAJISTÍME ROZNOS VAŠICH LETÁKŮ VLOŽENÍM DO ZRCADLA

více info na: tel.: 602 782 272, e-mail: info@spolekalma.cz

Žaluzie Koblížek

☎ 602 733 688

Interiérové roletky s boxem návinu a bočními antiprůsvitovými lištami - Pekárna Ivanka, M. Krumlov



www.zaluziekoblizek.cz

JARNÍ AKCE STIHL

KŘOVINOŘEZ FS 89 ZA 9 990 Kč!

Jarní prodejní akce od 1.4. do 31.5. 2021, nebo do vyprodání zásob

MILOŠ HLAVÁČ - STIHL
prodej a servis
U Hřiště 1517, Ivančice - Alexovice
mobil: 739 170 814

TVRDÉ I MĚKKÉ PALIVOVÉ DŘEVO štípané od 25 cm i v celých délkách

Karel Raboň, tel.: 603 576 656

AKCE: TVRDÉ LISTNATÉ DŘEVO neštípané - 990 Kč/prm



Učitelé se zajímají o bezpečí v kyberprostoru

V uplynulém roce se značná část komunikace a především vzdělávání přesunula do on-line prostoru. V něm se pohybují každý den učitelé i děti, a to v případě školáků už od první třídy. „Uvědomujeme si výhody, ale také určité hrozby, které vyplývají z používání technologií a on-line komunikace, proto jsme uspořádali dvoudílný webinář s Pavlem Pešatem právě na téma týkající se možného nebezpečí v on-line komunikaci,“ vysvětlila Magda Vránková. Kyberprostor se stal součástí každodenního života, v mnohém nám ulehčuje, ale nese s sebou rizika. Je důležité s dětmi o nich mluvit a nenechávat je v on-lineovém prostředí samotné. Rodiče a učitelé by měli být průvodci tímto virtuálním světem.

„Pro mládež je internet životní potřebou. Co se nenaucí ve škole, zjistí velmi rychle u svých kamarádů a spolužáků,“ míní lektor Pavel Pešat a dodává, že právě škola i rodina musí věnovat velkou pozornost tomu, kde se děti na internetu pohybují a jak ho používají. Doporučil ke zhlédnutí český dokument V síti, který ukazuje reálné hrozby ohrožující děti na internetu. „Smyslem není strašit, ale vést k uvědomění si těchto rizik. Zároveň účastníci získali seznam odkazů a zdrojů věnující se bezpečí v kyberprostoru,“ sdělila hlavní manažerka projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání v regionu moravskokrumlovsko II Milada Pelajová.

Pokud se o toto téma zajímáte, podívejte se na web e-bezpeci.cz, kde najdete spoustu zajímavých informací. *Eva Fruhwirtová*



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Workshop pro předškoláky „Zdravé štístko“

V rámci realizace projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Ivančice II“, reg. č. projektu CZ.02.3.68/0.0/17_047/0010668 se uskutečnil netradiční workshop s názvem „Zdravé štístko“, tentokrát zaměřený na předškoláky.

V čem byl tento workshop jiný? Nejednalo se o klasickou přípravu dětí předškolního věku na matematickou a čtenářskou pregramotnost. Tentokrát šlo o nemalé důležité oblasti správného držení těla, správného sedu, správného uvolnění ruky pro psaní a uvolnění kloubů horních končetin.

V současné době se hodně soustřeďujeme na výsledky ve školním a předškolním věku. Problémy s držením těla, ze kterého pak vyplývají další zdravotní problémy, které nás doprovází po celý zbytek života, už nás tolik nezajímají.

Účastníci workshopu měli možnost seznámit se s nejrůznějšími cviky, hrami a různými pomůckami pro předcházení těchto problémů. „Zdravé štístko“ nabízí také další témata: prevence vadného držení těla, prevence vzniku ploché nohy, aktivizace hlubokého stabilizačního systému. Jsou vhodné i pro rodiče s dětmi. Vše probíhá formou on-line a po ukončení semináře máte k dispozici videozáznam, který můžete používat i nadále.

Určitě doporučujeme i pro rodiče předškoláků. Další informace můžete najít na <https://www.zdravestistko.cz>. *Realizační tým MAPII*



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



OBK PŘI JE DUKOVANY INFORMUJE:

Aktuálně z dukovanské elektrárny

Pandemická opatření se dotkla i práce členů Občanské bezpečnostní komise při JE Dukovany. Komunikace se přesunula do on-line roviny, a to jak na informace od EDU, tak na informace od OBK směrem k zástupcům spolku a municipalit.

Na začátku dubna se „po síti“ členové OBK účastnili jednání se starosty obcí dotčených připravovanou výstavbou nového jaderného zdroje v Dukovanech, na kterém nás Petr Závodský, ředitel společnosti ČEZ EDU II (to je investor, který připravuje stavbu pátého bloku) informoval o stavu přípravy. Nově do procesu předvýběru byl přidán bezpečnostní dotazník účastníka. Ten by měl být vyhodnocen v listopadu, kdy by také měl být celý tendr vyhlášen. Poptávkami společnostmi měly být Westinghouse, Korejský KHNP, Framatom a Rosatom. V procesu bylo vydáno stanovisko SÚJB k umístění nového jaderného zařízení a připravuje se podání žádosti na Stavební úřad Třebíč o územní rozhodnutí.

Členové OBK se na oficiálním zasedání sešli opět on-line ve středu 21. dubna. Tým specialistů z elektrárny pod vedením ředitele Romana Havlína informoval o událostech z provozu za první čtvrtletí roku 2021. Při od-

stávkách pro výměnu paliva byly provedeny v rámci rozšířených kontrol revize parogenerátorů. Byly provedeny rekonstrukce těsnících uzlů hlavních cirkulačních čerpadel a také se nahrazovaly vybrané tzv. heterogenní svary - svary potrubí z nerezového potrubí s potrubím z uhlíkaté oceli. Tyto spoje jsou nahrazovány klasickými přírubovými spoji.

V současné době jsou v provozu všechny čtyři bloky na nominálních parametrech. Nejbližší odstávka pro výměnu paliva se připravuje na bloku č. 3., která by měla být zahájena koncem května. Provoz EDU byl bezpečný v souladu s limity a podmínkami pro bezpečný provoz. Radiační situace na provozované elektrárně je bez odchylek. V uplynulém období byl zaznamenán jeden pracovní úraz dodavatele.

V souvislosti se změnami v přípravě nového zdroje, které nastaly v důsledku informací o události ve Vrběticích, informoval Petr Závodský členy OBK o vyřazení společnosti Rosatom z tendru na Dukovany a předpokládáním dalším postupem. Poptávkami společnostmi budou Westinghouse, Korejský KHNP a Framatom.

Koncem dubna byla v elektrárně zahájena již čtvrtá prověrka

Dotace hlavně pro venkov

Dotace na podporu rozvoje venkova, opravy sokoloven, boj proti suchu, na podporu venkovských prodejen, včelařů nebo na údržbu cyklistických komunikací schválili krajské zastupitelé na svém jednání 29. dubna.

„Například v rámci dotačního programu Podpora rozvoje venkova Jihomoravského kraje pro rok 2021, který je určen jak pro obce, tak pro místní akční skupiny, rada a následně zastupitelstvo schválilo 236 žádostí v celkové výši téměř 48 milionů korun,“ upřesnil náměstek hejtmana Jan Zámečník.

„Prioritním tématem nového vedení kraje je samozřejmě boj proti suchu. Jihomoravští zastupitelé ve čtvrtek v rámci prvního kola výzvy schválili podporu projektů 120 žadatelů převážně z řad obcí v celkové výši 13 milionů korun,“ konstatoval po jednání zastupitelstva Jan Zámečník.

Například částkou 400 tisíc přispěje kraj na výstavbu vodní nádrže v Lesonicích u Moravského Krumlova.

Návšněn se letos dočkal také dotační program „Podpora vinařství, vinohradnictví, ovočářství a zelinářství v Jihomoravském kraji pro rok 2021“. Tentokrát o 300 tisíc na částku 1,8 milionu korun. Zastupitelé schválili v rámci uvedeného programu poskytnutí dotací pro 14 obcí v celkové výši 915 tisíc korun (již začátkem dubna odsouhlasila krajská rada podporu 15 žadatelů celkem za 885 tisíc, takže tento program uspokojí všechny žadatele o dotaci).

Podpory se dostane i včelařům na jižní Moravě. Jde o podporu projektů 41 žadatelů v celkové částce 1,085 milionu korun. „Z posledních údajů Českého svazu včelařů vyplývá, že v Jihomoravském kraji je okolo 65 tisíc včelstev obhospodařováno více než 5,6 tisícem včelařů sdružených do 120 základních organizací. Tato dotace by měla podpořit získání základních návyků především u mladé generace včelařů spojených s chovem včelstev,“ říká Jan Zámečník.

Stejně tak byl letos navýšen dotační program na podporu provozu vesnických prodejen - konkrétně ze 3 milionů na 3,988 milionu korun. JM kraj bude moci uspokojit žádosti 95 obcí.

Svoji pozornost jihomoravští zastupitelé věnovali také oblasti turistiky a cykloturistiky. V rámci 1. kola programu „Podpora rozvoje cyklistiky a cyklistické dopravy v Jihomoravském kraji v roce 2021“ schválili dotace na 23 žádostí v celkové částce přesahující 9,2 milionu korun. „Tento dotační program je zaměřený na podporu z kvalitnější infrastruktury cyklistické dopravy a rozvoj cykloturistiky jako součást budování systému bezpečných mezinárodních, národních a krajských cyklostezek a cyklotras a tras pro horská kola na území kraje,“ vysvětluje záměr náměstek hejtmana.

Důležitá je však také údržba již fungujících cest a tratí. K tomu slouží dotační program na podporu udržování čistoty cyklistických komunikací a úpravy běžeckých lyžařských tratí. Ten je zaměřený na zajištění čistoty a bezpečnosti na veřejných komunikacích pro nemotorovou dopravu na území kraje. Jde v něm tedy o stezky pro cyklisty, pro chodce a cyklisty, singletraily, terénní a cyklistické trasy a například také na zajištění značení a úpravy běžeckých lyžařských tratí. Cílovou skupinou v něm jsou obce, mikroregiony nebo jiné právnické osoby, které mají ve vlastnictví nebo správě stezku pro cyklisty, pro chodce a cyklisty, terénní trasu, cyklistickou trasu nebo běžeckou lyžařskou trať. V rámci tohoto programu kraj letos uspokojí 51 žadatelů finanční podporou v celkové výši 3,58 milionu korun. */zTZ abé/*

REALITNÍ PORADNA

Na vaše realitní dotazy odpovídá Ing. Petr Kratochvíl, certifikovaný makléř Remax Delux Brno. Info: www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil

Prodej nemovitosti s hypotékou

Lze prodat nemovitost, na které je hypoteční úvěr? Jak dlouho to trvá? V principu je to prodej jako každý jiný, jen je potřeba počítat s tím, že samotný proces je o něco delší a také dražší. Pokud smlouva o úvěru byla podepsána před 1. 12. 2016, tak se sankce za předčasnou splátku liší podle bankovního ústavu, který nákup financoval. Pokud smlouva byla podepsána po tomto datu, může to být i pokračování smlouvy po fixačním období, sankce za předčasnou splátku se řídí pravidly od ČNB. Rozhodné datum 1. 12. 2016 mění hypoteční úvěry na spotřebitelské úvěry na bydlení. Z toho plynou pro klienty 2 zásadní změny:

- Každou 12. splátku lze bez jakékoliv sankce dávat jako mimořádný vklad až do výše 25 % jistiny. Banka se pouze dotáže, zda klient chce snížit splátku nebo zkrátit splatnost úvěru.

- Při prodeji nemovitosti by sankce měla být maximálně 1 % z výše splátky do maximálně 50.000 Kč za předpokladu, že je úvěr déle než rok do data fixu. Pokud je to méně jak rok, tak je to polovina, tedy 0,5 % do maximálně 25.000 Kč. Takto to má většina bank, některé mají v rámci klientského servisu sankci symbolickou, některé naopak našly klíčku jak si účtovat oprávněné náklady. Tady je důležité mít svého hypotečního poradce, ten je schopný u banky dohodnout VÝJIMKU.

Konkrétní příklad: • Máme konec roku 2020. Budeme předpokládat, že úvěr na nemovitosti bude podle nových podmínek. Příklad budeme řešit přes realitní kancelář a hypotečního poradce a startujeme 1. 1. 2021 u vybraného makléře. Minimálně týden je potřeba na přípravu nemovitosti k prodeji. • 10. 1. 2021 startujeme inzerci nemovitosti v médiích, zpravidla na 10 dní • 22. 1. 2021 máme vybraného kupujícího a začínáme řešit, co s úvěrovou smlouvou a zástavou, kterou na nemovitosti máme • 14. 2. 2021 máme schválený úvěr, podepíšeme ho a načerpáme ho. Čerpání, tedy výplata peněz, jde na 2 části - první část jde do banky prodávajícího, kde vyplácíme stávající úvěr. Zbytek peněz by měl jít do úschovy, většinou u advokáta spolupracujícího s realitní kanceláří. Tam leží na úschovném účtu až do chvíle, kdy je na katastru nemovitost přepsána na nového majitele, včetně jednání bank to trvá přibližně 20 až 25 dnů. • 30. 4. 2021 nám nastává den D, kdy máme vymazánu zástavu původní banky, nová zástava nové financující banky samozřejmě jede paralelně s tímto procesem.

Když to shrme, 1. ledna jsme se rozhodli dát nemovitost na trh a celý proces je ukončen na konci dubna. Samotné vyřízení úvěru zabralo POUZE 3 týdny. Zbytek jsou procesy, které nelze moc urychlit.

Zvažujete prodej, koupi, pronájem? Potřebujete nebo chcete znát cenu svoji nemovitosti? Rádi Vám ZAŠLEME ZDARMA ODHAD VAŠÍ NEMOVITOSTI, stačí jen pár základních informací na www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil/odhadnemovitosti.

Zašlete nám prosím své dotazy a náměty, rádi zdarma odpovíme, děkuji, Váš Petr Kratochvíl, Ing. Realitní makléř pro Ivančice a okolí.

R2R

**RENT TO REST s.r.o. přijme:
řidiče/řidičky
manipulačních vozíků VZV
a baliče/baličky**

Místo výkonu práce: Pohořelice.

Plat: 21.330 Kč fix + variabilní složka 2.780 Kč, odměny, stravenky.

Požadujeme: vzdělání min. vyučen, výborný zdravotní stav, spolehlivost, 2-3měsíční provoz, ideálně průkaz VZV pro pozici skladníka - pokud nemáš, zajistíme školení. Jsme rodinná firma s individuálním přístupem a o každého zaměstnance se pečlivě staráme.

**Bližší informace na tel. čísle 776 36 50 56,
své životopisy zasílejte na jelinek@rent2rest.com**

TERACO - WECH a.s.

VŠE
OD ČESKÉ
FIRMY

VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ
SYSTÉMY

DOVOZ
ZAJIŠTĚN

VČETNĚ
LEPIDLA
A TMELU

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárců, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTÍ A CEMENTU

Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294
telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

27. ročník
Slavnosti chřestu a vína

21. - 22. 5. 2021, 10 - 17 hod.
Palackého náměstí, Ivančice

- Prodej chřestu, sazenic a poklopů
- Řemeslný a farmářský trh
- Restaurace a vinaři
- Hudební program z věže kostela

Pátek: Géraldine Schnyder & friends, Rock String, Eva Šinová, Tereza Filipová, žesťový soubor ZUŠ Ivančice
Sobota: Vítězslav Händl a Roman Fiala, Anežka Binková, Midnight Coffee Session

Online program na youtube kanálu KIC Ivančice
Chřestové menu s Petrem Stupkou, Janem Vorlem a Pavlem Chrástem, koncert Midnight Coffee Session

www.slavnostichrestu.cz
fb.com/slavnostichrestu/

Vstup zdarma
Změna programu vyhrazena
Prodej chřestu do vyprodání zásob

K Kulturní a informační centrum
Palackého náměstí 9
Ivančice 664 91

KiC

Tel.: 546 451 870
E-mail: kic.ivanceice@seznam.cz
Web: www.kic.ivanceice.cz

OBJEVUJTE NEPOZNANÉ

„Otevření dveří nejen našich kostelů, ale i našich srdcí návštěvníkům,“ to je myšlenka, se kterou každoročně jednotlivá společenství křesťanů zvu k setkání a společným zážitkům v rámci tradiční události - Noci kostelů.

Magická a nevšední noc je velice populární ve velkých městech, jako je Praha, Brno, Olomouc, Ostrava, ale i v našem kraji budou otevřeny dveře v *Jezeřanech-Maršovicích*, kde představí kamenický mistr František Majer z Nové Vsi své dva nové kříže a zazní zpěvy z Taize v lucernáriu. V *Dolních Kounicích* bude zpřístupněna kaple sv. Barbory,

v *Silůvkách* folková bohoslužba s opékáním špekáčků, v *Rosicích* budou otevřeny obě kaple, jak zámecká, tak poutní na kopci Nejsvětější Trojice. V *Pohořelicích* bude zpřístupněna vyhlídka z věže kostela a duchovní program bude probíhat v *Suchohrdlicích u Miroslavi* a v *Plenkovicích*.

Moravský Krumlov, letos bez programu, ale o to zajímavěji se zapojil se svou podvečerní procházkou mezi modlitebnami. Svoji vycházku mohou návštěvníci začít na ulici Palackého, kde probíhá rekonstrukce povrchu. Ulice zůstává přístupná pěším a bude možné započít procház-

NOC KOSTELŮ
28.05.21

ku u zámku, projít až k hasičské stanici, a tady je první zastavení, kde nad parkovištěm stojí *modlitebna ČCE*, skromný kostelíček, který nebývá obvykle přístupný, ale letos poprvé bude. Dále cesta pokračuje k *farnímu kostelu Všechny svatých*, nádherný kostel se hřbitovem, jemuž vedou Lichtenštejnská hrobka, opět s otevřenými dveřmi. Když budou návštěvníci pokračovat po Palackého ulici, dojdou na Klášterní náměstí, zde bude přístupný nádherný barokní *kostel zasvěcený svatému Bartoloměji*. A pak zkratkou i oklikou je možné vyrazit nahoru na Hřibek a dorazit do cíle, jímž může být *kaple svatého Floriana*. V Moravském Krumlově bude odhalena i velká záhada. Díky spolupráci s městským muzeem budou na trase umístěny informační cedule, které návštěvníkům prozradí umístění a historii dnes již neexistujících míst - *špi-*

tálního kostela a synagogy.

Noc kostelů je každoročně pořádaná akce, která má umožnit široké veřejnosti nezávazně přiblížení se a setkání s křesťanstvím. V jejím rámci jsou ve večerních a nočních hodinách zpřístupněny některé kostely různých křesťanských církví, ve kterých se rovněž zdarma konají koncerty, komentované prohlídky, workshopy či divadelní představení. Návštěvníci mají možnost nahlédnout do kostelních sakristií či klášterních zahrad, zkusit si zahrát na varhany, vystoupat na věže či sestoupit do starobylých krypt, prožít liturgii nebo třeba jen vnímat to, co bylo inspirací pro stavitele křesťanských chrámů. Noc kostelů vznikla v roce 2001 v Německu a do České republiky se rozšířila z Rakouska. První ročník této akce se v České republice konal 29. května 2009. Noc kostelů se koná ve většině evropských zemí.

Aktuální programy najdete na webu nebo nově také v aplikaci. I v letošním roce se některé kostely a sbory otevrou poprvé, takže se můžeme těšit na nově zapojená místa. Letošní Noc kostelů uvažuje o tématu životního prostředí: zaměřuje se nejen na přírodu, ale na celý svět, kde žijeme. Chceme vnímat svět jako společný domov a učit se k němu chovat s respektem a úctou. Proto v několika článcích a programech Noci kostelů najdete ekologická témata. Čínský znak pro slovo „krize“ se skládá ze dvou znaků: jeden z nich vyjadřuje nebezpečí a druhý dobrou příležitost. I když krize jsou nedílnou, přirozenou součástí života každého člověka, nemohou být automaticky považovány za něco špatného. Krizi můžeme uchopit i jako vývoj, změnu.

Na objevitelskou cestu srdečně zve Drahomíra Nečasová.

Chřest a víno? Rozhodně ano



Projekt s podporou Vinařského fondu

Často se uvádí, že snoubení chřestových jídel s vínem snadné není, někdy se dokonce uvádí, že je to hotová věda, nebo dokonce noční můra. Tak to určitě není. Chřest není veřejný nepřítel vína číslo 1. Nesmíme zapomenout, že při výběru vína záleží především na tom, co dalšího na talíři kromě chřestu je. Chřest má jemnou vůni a chuť, proto je často kombinován s výraznější ingrediencí tak, aby chuť vína nedominovala nad chutí pokrmu.

O snoubení chřestu s vínem panuje řada mýtů, které se neustále objevují v médiích, tak například:

1. Chřest a víno nenasoubíš... i když se na letošních Slavnostech nebude konat snoubení tak, jak jsme zvyklí z předchozích ročníků, můžete se nechat inspirovat při online programu na youtube kanálu KIC Ivančice.

2. K chřestu jen bílé víno - to také neplatí stoprocentně, lze zvolit i červená vína. Záleží na chřestovém pokrmu, tj. na způsobu úpravy chřestu. Např. chřest na grilu se slaninou nebo pancettou může vhodně doplnit rulandské modré. Stejně tak pečené masité pokrmy s chřestem nebo chřest s houbovou omáčkou může lépe doplnit lehčí červené víno nezrající v sudu spíše než víno bílé...

• **Se zálivkou.** Je třeba nalézt víno, které se dokáže vyrovnat s kyselým octovým charakterem a nebude s chřestem soutěžit. Zvolte zemitý, suchý a nebarikový pinot gris (rulandské šedé) nebo sauvignon.

• **S majonézou nebo rozpuštěným máslem.** Není-li na talíři jiná ingredience, dobře poslouží nebarikové (příp. jemně barikové) chardonnay, ideálně typu Chablis.

• **S holandskou omáčkou nebo naměkko uvařeným vejcem.** Obvykle je to především omáčka, se kterou je vhodnější víno nasnoubit, vyzkoušejte vyzrálejší chardonnay. Zde potěšíme i milovníky vín ze dřeva, jemně barikové chardonnay je také dobrá volba.

• **S kozím sýrem nebo krevetami.** Vyzkoušejte minerální suchý sauvignon, nejlépe Sancerre z Loiry...

• **S grilovaným lososem.** Zuste suchý pinot blanc.

• **Krabí pokrmy.** Vyzkoušejte velmi suchý ryzlink rýnský.

• **Chřestové rizoto.** Ke krémovité struktuře rizota vyzkoušejte pinot blanc, případně suchý ryzlink rýnský.

• **Grilovaný chřest, chřest s houbami, pečený chřest se slaninou.** Zde potěšíme milovníky lehkých červených vín, především pinot noir (rulandské modré).



3. Chřest nelze snoubit s různým vínem - je sice pravda, že zkombinovat růžové a chřestový pokrm je možná nejsložitější, ale i zde máme pro milovníky růžového vína dobrou zprávu: není rosé jako rosé. Rosé vyrobené z odrůdy Mourvèdre v sobě nese primární ovocnou složku, a proto je možné ho i dobře kombinovat s různými úpravami bílého chřestu, např. jako „milánský chřest“, tj. vařený a posleze zapečený s parmezánem.

Snoubení chřestu s vínem

Při výběru vína posuzujeme vždy chřestový pokrm jako celek. Obecně lze říci, že by i milovníci vín ovocného charakteru měli raději sáhnout po vínech minerálnějších, především po odrůdách rulandské bílé (pinot blanc) nebo sauvignon, ideálně typu Sancerre. Také silná bariková vína nejsou k chřestu vhodná, ale jemnější bariková vína se mohou dobře snoubit např. s chřestovým pokrmem přelitým silnou máslovou omáčkou.

Zjednodušeně se dá říci, je-li chřest připraven:

• **Chřestový quiche.** Tak zde spolehlivě oceníte suchý příjemný pinot blanc, případně si na své přijdou i milovníci suchého chardonnay a charakterního rosé.

• **Bílý chřest vařený.** K tomuto jemnému pokrmu je vynikající svěží mladé víno, např. veltlínské zelené, suchý ryzlink rýnský, nebo dokonce rosé z Bandolu, i když tato kombinace může někoho zaskočit...

Ale, jak říká Pavel Chrást, moravský vinař a mezinárodní degustátor vín: „Dejte na vlastní intuici... Je radost „žít s jídlem a vínem“ a jistě si každý dokážete najít vlastní kombinaci s vínem, která může být sice překvapivá, ale je-li vám právě teď příjemná a líbivá, vychutnáte si snoubení vína a jídla více, než budete-li se držet konvencí proti svému gustu...“

Je radost užít si skvělé chřestové jídlo a vynikající víno. Neváhejte a vyzkoušejte!

Sledujte online program na youtube kanálu KIC Ivančice.

Chřestové menu a snoubení s vínem Vám představí Petr Stupka, Jan Vorel a degustátor vín Pavel Chrást.



Evangelická modlitebna na Palackého ulici v MK foto autorka

Pospíchal
pohřební služba

NONSTOP
POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA
515 226 009
www.pspospical.cz

Poskytujeme kompletní pohřební služby s lidskostí, důstojností a pietou.

HOSTĚRADICE - Hostěradice 61 ZNOJMO - Přímětická 12
HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU - nám. Míru 15



POOSLAVÍ Nová Ves, družstvo
vás zve na seminář s ukázkami na téma

**Osetí dráhy soustředěného odtoku plodinou
se silným ochranným faktorem**



16. června 2021

POOSLAVÍ Nová Ves 251 (zemědělské družstvo)

GPS souřadnice místa konání: 49.1042175N, 16.3147217E

ZAČÁTEK: 9.00, PŘEDPOKLÁDANÝ KONEC: 12.00 HOD.

SRAZ ÚČASTNÍKŮ JE 8.45 – 9.00

V HLAVNÍ BUDOVĚ ZEMĚDĚLSKÉHO DRUŽSTVA POOSLAVÍ NOVÁ VES.
REGISTRACE NUTNÁ NA E-MAILU: JURECKA@POOSLAVI.CZ

Technologie pěstování plodin s nízkou ochrannou funkcí v souladu
s DZES 5 je aktivitou projektu Demonstrační farmy, realizované
v rámci dotačního programu MZe 9.F.m.



Podpora obcí Mikroregionu Ivančicko a společné aktivity

Rád bych vás seznámil s činností Mikroregionu Ivančicko, kterou vyvinul díky realizaci projektu „Podpora obcí Mikroregionu Ivančicko a společné aktivity 2020“. Projekt byl naplánován až do června 2021, a proto poslední aktivity jsou ještě v těchto dnech dokončovány. Díky partnerství a vynikající spolupráci Mikroregionu Ivančicko s Jadernou elektrárnou Dukovany jsme i tentokrát měli možnost v našem území vytvářet přínosné aktivity, které finančně podpořila Nadace ČEZ.

O co se jednalo konkrétně? Projekt se týkal jak společných aktivit, tak i podpory samotných členských obcí. Mezi společné aktivity v nelehké „době covidové“ patřilo například **pořízení stojanů na dezinfekci s automatickým dávkovačem**. Tyto dávkovače byly distribuovány do všech členských obcí Mikroregionu Ivančicko. Zejména na obecních úřadech v malých obcích tak díky tomu zmizely mnohé nevzhledné a nepraktické ruční postřikovače a nahrazeny byly bezpečným bezdotykovým zařízením.

Nezapomněli jsme ani na sport. Již 3. rokem pro cyklisty pořádáme akci **cyklovýjždka**, která byla původně plánovaná vloni na podzim. Kvůli nepříznivému počasí a sílící epidemii nemoci Covid-19 však musela být přesunuta až na jaro. A ten okamžik nastává právě teď. Pokud rádi jezdíte na kole, srdečně vás zveme k účasti. Startujeme individuálně v sobotu 29. května 2021 v čase 9.30-10.00 od budovy Střediska volného času v Ivančicích, kde bude registrace cyklistů. Poznat lze zajímavosti a krásy na tzv. Buskinově

trase, která je vedena z Ivančic do Moravského Krumlova a zpět. Tato zhruba čtyřicetkilometrová trasa je vzpomínkou na ivančického rodáka, Miroslava Muchu (přezdívaný Buskin), který jako letec tragicky zahynul ve 2. světové válce. Po cestě na cyklisty čekají otázky, jejich odpovědi si však lze v terénu snadno zjistit. Za úspěšné absolvování obdrží první 50 cyklistů malý dárek.

Další částí projektu byla podpora 6 členských obcí, kterým Mikroregion Ivančicko poskytl **účelový finanční dar z příspěvku Nadace ČEZ**, aby tyto obce mohly realizovat své vlastní užitečné aktivity. Všechno proběhlo již loni, a že to pro občany byly opravdu přínosné, posuďte sami. Co vše se tedy podařilo zrealizovat?

Pro obec **Mělčany** je důležité udržovat čistotu komunikací. Obec již vlastnila malotraktor a k němu se rozhodla pořídit čelní zametač, kterým nyní zametá a udržuje místní komunikace. V obci je to hned poznat.

Obec **Moravské Bránice** považovala za důležité rozšířit počet míst, kde si mohou nejen obyvatelé obce, ale i projíždějící turisté (cykloturisté) odpočinout. Z toho důvodu byl pořízen mobiliář pro vhodná místa v obci. Jedním z takových míst je Moravská vinařská stezka, která prochází obcí, trasa Brněnská s označením 5171. U ní bylo vybudováno posezení a nad tímto posezením pergola z akátu, kterou by v budoucnu měla obrůst vinná réva.

V obci **Němčičky** pořídili městský mobiliář pro vybavení odpočinkové zóny u místního hřiště, které si sousedí a je využíváno zejména

ke hře nohejbalu a fotbalu.

Obec **Nové Bránice** se rozhodla podpořit digitální vzdělávání dětí, a tak pořídila novou školní interaktivní mobilní tabuli. Tuto digitální tabuli nyní mají možnost využívat děti v Jubilejní základní škole Masarykově v N. Bránicích.

Obec **Nová Ves** si pořídila 22 nových setů na posezení, protože jak správně vedení obce identifikovalo, při konání kulturních a sportovních akcí pořádaných obcí, či místními spolky pod širým nebem je potřeba mít k dispozici dostatečný počet míst k sezení.

V obci **Senorady** probíhala rekonstrukce sálu kulturního domu, kde se za normálních okolností pořádají několikrát do roka tradiční kulturní akce. Do těchto prostor bylo pořízeno nové ozvučení, které přispěje k vyšší kvalitě akcí pořádaných obcí i spolky. Dále navíc obec pořídila doplňkové vybavení, jako například vybavení multifunkčního hřiště, domek na nářadí a boxy na kroje.

Na závěr ještě jednou velké poděkování Jaderné elektrárně Dukovany a Nadaci ČEZ, jako partnerům, kteří každoročně významně přispívají k rozvoji našeho krásného regionu.

Ing. Bohumil Smutný, manažer
Mikroregionu Ivančicko



NADACE ČEZ



Valíček & Valíčková

advokátní kancelář, s.r.o.

Valíček & Valíčková, advokátní kancelář, s.r.o.

poskytuje díky širokému týmu specialistů komplexní právní služby obchodním společnostem i fyzickým osobám. Opakovaně jsme získali ocenění v soutěži Právníká firma roku a Kanceláře roku.

Naše kanceláře najdete v Brně, Praze, Vyškově a Ivančicích.

POSKYTUJEME NÁSLEDUJÍCÍ SLUŽBY



PRACOVNÍ PRÁVO



OBČANSKÉ PRÁVO



OBCHODNÍ PRÁVO



TRESTNÍ PRÁVO



RODINNÉ PRÁVO



NEMOVITOSTI



ZDRAVOTNICKÉ PRÁVO



GDPR



ODDLUŽENÍ



FINANČNÍ PRÁVO



STAVEBNÍ PRÁVO



VYMÁHÁNÍ POHLEDÁVEK



WHISTLEBLOWING

NAŠE KANCELÁŘE

Sídlo kanceláře Brno
nám. Svobody 87/18
602 00 Brno

Kancelář Praha
The Flow Building
Václavské nám. 47
111 00 Praha

Kancelář Vyškov
Pobočka Dukelská 117/12
682 01 Vyškov

Kancelář Ivančice
Pobočka Petra
Bezručů 905/2
664 91 Ivančice

www.brno-advokatnikancelar.cz : www.pracovni-pravo.cz : www.oddluzeni-brno.cz : www.vymozeni-pohledavky.cz

Tel.: (+420) 770 685 603 E-mail: info@brno-advokatnikancelar.cz

NOVÁ DACIA
SANDERO
BEZDRÁTOVÉ ZRCADLENÍ CHYTRÉHO TELEFONU
MODULÁRNÍ PODÉLNÉ STŘEŠNÍ LIŠTY
AUTOMATICKÁ KLIMATIZACE

JIŽ OD
99 Kč/den
s Dacia Finance na 4 roky

DACIA

Tato nabídka platí do odvolání. Nabídka je pouze informativní a není závaznou nabídkou k uzavření kupní smlouvy. Reprezentativní příklad Nové Sandero Essential TCe 90: cena vozu: 274 900 Kč vč. DPH, výše úvěru: 164 940 Kč, jednorázová splátka hrazená klientem: 109 960 Kč, úroková sazba: 4,2 %, RPSN: 9,5 %, 1.–47. měsíční splátka úvěru: 2 200 Kč, 48. splátka úvěru: 62 740 Kč, 1.–48. měsíční splátka havarijního pojištění a povinného ručení: 815 Kč, poplatek za poskytnutí úvěru: 0 Kč, celková částka k uhrazení: 225 260 Kč, délka úvěru: 48 měsíců, najezd: 15 000 km/rok, celková měsíční splátka včetně pojištění 3 015 Kč. Součástí financování je zdarma Garance Plus na 5 let/100 000 km (dle toho, co nastane dříve). Dacia Finance znamená financování poskytované společností RCJ Financial Services, s. r. o. Smluvní záruka Dacia 3 roky/100 000 km (dle toho, co nastane dříve) se řídí konkrétními záručními podmínkami, které jsou neodělitelnou součástí kupní smlouvy. Modulární podélné střešní lišty jsou k dispozici pouze pro Nové Sandero Stepway. Nové Sandero: spotřeba 5,1–7,3 (l/100 km), emise CO₂: 106–137 (g/km). Nové Sandero Stepway: spotřeba 5,6–7,7 (l/100 km), emise CO₂: 114–145 (g/km). Uvedené spotřeby paliva a emise CO₂ jsou změny metodikou stanovenou dle platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla. Vybavení vozů je pouze ilustrativní.

3 roky
nebo 100 000 km

Dacia doporučuje **Castrol**

#daciacz

AUTODRUŽSTVO ZNOJMO
Václavská třída 2573/43, Znojmo
TEL.: +420 515 221 920

www.autodruzstvo-znojmo.cz

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM - ČERVEN 2021

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel./fax: 515 321 064, 725 579 923, e-mail: meks@meksck.cz
• 12.5. - 30.6. - KRUMLOVSKÉ KINO. Vzpomínková výstava. Galerie Knížecí dům. Vstupné 40/20 Kč.
• 1.5. - 30.6. - HUMOREM NA COVID. Kreslené vtipy časopisu Tapír. Volně přístupná výstava u hodin na náměstí TGM.
• INFOCENTRUM MORAVSKÝ KRUMLOV JE ZNOVU OTEVŘENÉ.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz, tel.: 515 322 252, 725 579 924, e-mail: knihovnamk@quick.cz
• PŮJČOVNÍ DOBA KNIHOVNY: úterý 9.00 - 10.30 a 11.30 - 16.30, středa 9.00 - 10.30 a 11.30 - 14.30 a pátek 9.00 - 10.30 a 11.30 - 16.30 hodin. Při návštěvě knihovny je třeba dodržovat hygienická opatření (respirátory, dezinfekce, rozesupy). Provoz je zatím omezen na základní výpůjční služby, není možné využívat počítače. Pobyt v knihovně omezte na nezbytně nutnou dobu.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice
tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivancice@seznam.cz
• 21.-22. 5. od 10.00 do 17.00 hod. - SLAVNOSTI CHŘESTU A VÍNA. Palackého náměstí: Prodej chřestu, sazenic a poklopů, řemeslný a farmářský trh, restaurace a vinaři. **Hudební program z věže kostela:** (pátek: Geraldine Schnyder & friends, Rock String, Eva Šínová, Tereza Filipová, žesťový soubor ZUŠ Ivančice, sobota: Vítězslav Hándl a Roman Fiala, Anežka Binková, Midnight Coffee Session). **Online program:** na youtube kanálu KIC Ivančice (chřestové menu s Petrem Stupkou, Janem Vorlem a Pavlem Chrástem, koncert Midnight Coffee Session).
• 28.5. od 19.30 hod. - CONCENTUS MORAVIAE. Markku Luulajan-Mikola / viola da gamba, Anna-Liisa Eller / kantele, Johanna Randvere / viola da gamba. Kostel sv. Petra a Pavla v Řeznovcích. Vstupenky: 250 Kč / 150 Kč.
• 5.6. od 7.30 do 11.00 hod. - FARMÁŘSKÉ TRHY. Prodej regionálních produktů na Palackého náměstí, Ivančice.
• 5.6. v 17.40 hod. - NA KOLE DĚTEM. Zastávka cyklotour Na kole dětem - projekt na podporu onkologicky nemocných dětí. Nádvoří radnice, Ivančice.

Kulturní a informační středisko Oslavy

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavy
tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis.oslavy@post.cz
• 12.6. - ZÁJEZD DO ZOO LEŠNÁ. Vstupné: děti 3-14 let 100 Kč, dospělí 15-99 let 160 Kč, doprava 200 Kč. Přihlášky v KIS Oslavy.

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykov nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427, tel.: 739 652 980, tic@dolkounice.cz, www.dolkounice.cz

• 28.5. od 18.00 do 23.00 hod. - NOC KOSTELŮ. Objevte kouzlo kláštera Rosa coeli a kaple sv. Barbory. Zажijte nezapomenutelnou atmosféru za svitu loučí a svíci v magickém prostředí kláštera. Zkrácené komentované prohlídky o historii kláštera každou celou hodinu (od 18:00 do 23:00). Kaple sv. Barbory je otevřena od 18.00 do 24.00 k nahlédnutí.
• 29.5. od 9.30 hod. - ZA KOUNICKOU FRANKOVKOU. V sobotu se otevrou vinné sklepy a nalévací místa v Dolních Kounicích, Moravských Bránicích, Nových Bránicích a Trbovních. Mezi těmito obcemi je zařízena autobusová kyvadlová doprava. Cena vstupného: 250 Kč (sklenička, kapsička, mapka, náramek, doprava mezi obcemi). Prodej vstupenek ve všech zúčastněných obcích. Víno se nalévá za Franky (hodnota 1 Franku je 10 Kč). Pořadatel akce: Bratrstvo vinařů a kopáčů 1737, z.s.
• 1.6. od 15.00 do 18.00 hod. - KŘÍDOBRAŇ - MALOVÁNÍ KŘÍDOU. Zpříjemnění dětského dne v podobě malování křídou v parku před kostelem sv. Petra a Pavla. Na každé dítě čeká malá odměna.
• 5.6. od 15.00 hod. - NA KOLE DĚTEM. Cyklotour s Josefem Zimovčákem napříč Českou republikou na podporu onkologicky nemocných dětí. Zastávka v Dolních Kounicích u kláštera Rosa coeli.
• 13.6. od 10.00 hod. - POUŤ SV. ANTONÍNA PADUÁNSKÉHO. Kaple sv. Antonína. Pořadatel akce: Farnost Dolní Kounice.
• 26.6. od 20.30 do 23.00 hod. - NOČNÍ PROHLÍDKA KLÁŠTERA ROSA COELI. Nevšední zážitek při noční prohlídce kláštera Rosa coeli za svitu loučí a měsíce. Vstupenky bude možné zakoupit online od 1. června, nebo na místě hodinu před první prohlídkou. Pořadatel akce: Město Dolní Kounice.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice, tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz
• 28.5. od 18.00 hod. - NOC KOSTELŮ 2021. Letošní noc kostelů proběhne hlavně venku, s možností individuální prohlídky vnitřních prostor. Informace o místním kostele, o jeho historii a životě z víry budou na **Steze Nocí kostelů**, naučné kvízové cestě mezi zámek a kostelem. Informační tabule budou přístupné od 28. 5. od 18.00 hodin do 30. 5. Každé zastavení bude obsahovat také jednoduchou kvízovou otázku, za správné odpovědi dostane návštěvník v kostele drbnou pozornost. Program: 18.00 mše svatá v **kostele sv. Martina**, 18.45 vystoupení chrámového sboru Collegium Trinitatis ve farní zahradě, 21.00 průvod světél od kostela ke kapli Nejsvětější Trojice. **Zámecká kaple:** 19.00 komentovaná prohlídka kaple (vnitřní nádvoří zámku), individuální prohlídky kaple, 19.15 vystoupení chrámového sboru Collegium Trinitatis na vnitřním zámeckém nádvoří, 20.00 komentovaná prohlídka kaple (vnitřní nádvoří zámku), individuální prohlídky kaple. **Kaple Nejsvětější Trojice:** 21.30 ztišení a společná modlitba. Pořádá rosická farnost a zámek Rosice.
• 29.-30.5. - TROJICE LIGHT na návrší a kaple Nejsvětější Trojice. Díky uvolňování opatření proti COVID proběhne festival Rozsvícená Trojice v odlehčené verzi. **Sobota 29.5.:** 17.00 Slavnostní zahájení, 17.30 Pavel Helán, 18.30 Ondra Nedorost, 19.00 Baobab, 21.00 Letní kino, 17.00 - 19.00 Figurkov, 17.00 - 19.00 Teatro Pimplr. **Neděle 30.5.:** 6.00 ranní mše svatá při rozřesku, 8.00 mše svatá v kapli, 10.00 hlavní mše svatá. Program bude upřesněn. Pořádá KIC Rosice a rosická farnost.
• 5.6. v 19.00 hod. - DOKOLA KOLEM SE SEBASTIANEM. Koncert skupiny Sebastian v rámci akce Dne dětí. Vstupné 150 Kč / počet míst omezen, neváhejte rezervovat si vstup online nebo v KIC Rosice. Na 1. nádvoří rosického zámku pořádá SVČ Rubiko. Nádvoří otevřeno od 18.00 hodin.
• 13.6. od 8.00 do 12.00 hod. - LETNÍ FARMÁŘSKÝ TRH na nádvoří rosického zámku. Pořádá KIC Rosice.
• 18.6. v 18.00 hod. - POKÁČ. Koncert na nádvoří rosického zámku. Door open 18.00, předkapela 20.00, Pokáč 20.30. Vstupné 390 Kč. Vstupenky lze zakoupit přes SMS Ticket online, nebo po domluvě v kanceláři KIC.
• 19.6. v 18.00 hod. - BA/ROCK goes to HOLLYWOOD. Hobojista Vilém Veverka a jeho Ultimate W Band je unikátní multizánrový projekt. Jeho osobitá konfrontace stylů a žánrů je program, jaký se u nás na klasických koncertních pódiích stále objevuje jen sporadicky: vedle neortodoxní interpretace barokní hudby Antonia Vivaldiho zazní především skladby inspirované hudbou Ennia Morricone, Astora Piazzolly, Mariána Vargy, nebo dokonce Led Zeppelin. Koncert se uskuteční v zahradě rosického zámku. Vstupné 290 Kč v předprodeji, studenti a senioři 250 Kč, 340 Kč na místě.

Kulturní a informační centrum Miroslav

nám. Svobody 13, 671 72 Miroslav tel.: 515 333 538, fax: 515 333 608, e-mail: mkic.miroslav@volny.cz

• 6.6. v 9.00 hod. - BOŽÍ TĚLO. Slavnostní mše na náměstí u sochy sv. Floriána, po skončení půjde procesí kolem polních oltářů do kostela.
• 12.6. od 10.00 hod. - ZÁMEK DOKOŘÁN. Vstup zdarma, návštěvníkům bude umožněn volný průchod zámkem. Ve 14 hodin se městem rozezní fanfáry a kněžna Miroslava slavnostně zámek otevře svým klíčem. Po oficiálním otevření krátká divadelní představení o historii zámku, žongléři s dílničkou a vystoupením pro návštěvníky, vystoupení šermířů. Od 17 hodin posezení u ohně vedle zámecké kašny a opékání vlastních špekáčků.
• 13.6. odpo. - VERNISÁŽ GRAFICKÉHO UMĚNÍ PANA MICHALA NÁHLÍKA - PRINCIPY LINIE. V promítací místnosti představí svoji tvorbu a poté budou moci návštěvníci shlédnout jeho obrazy. Po výstavě na nádvoří zámku živá hudba. Návštěvníci si budou moci zámek projít i v rámci pravidelných prohlídek. Výstava bude přístupná od 17. 5. do 27. 7. 2021.
• 19.6. - 31. ROČNÍK TURISTICKÉHO POCHODU „MIROSLAVSKÁ ŠLÁPOTA“. Přípraveny jsou tři nové pěší trasy 3,9 km, 6,4 km a 8,5 km, bohatý program, oheň a občerstvení. V cíli bude hrát živá hudba. Start i cíl jsou ve Středisku volného času Miroslav. Prezentace a start od 8.00 do 10.00 hodin. Pořádají: SVČ, město Miroslav, Mironus z.s., Marek z.s. a ZŠ Miroslav.
• 19.6. od 13.30 hod. - MirRunCup - BĚH MĚSTEM MIROSLAV - 6. roč. Přípraveny jsou tratě: 9,6 km - hlavní závod pro osm kategorií, hobby závod na 2,4 km pro čtyři kategorie - start ve 14.00 hodin, dva štafetové závody - start ve 12.45 a 13.30 hodin. Prezentace od 10 hodin ve Středisku volného času Miroslav. Pořádají: SVČ a město Miroslav.
• 27.6. - ŘEMESLNÝ JARMARK ANEB HEJ SOUSEDE HURÁ NA ZÁMEK. Remeslné stánky, dětský program plný soutěží, jízda na ponících. Program se připravuje. Sledujte www.miroslavskyzamek.cz a najdete nás taky na facebookových stránkách Miroslavský Zámek.

Muzeum a informační centrum Vedrovce

Vedrovce 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631, e-mail: info@muzeumvedrovce.cz, www.muzeumvedrovce.cz

• 26.-27.6. - RYBÁŘSKÉ ZÁVODY na místním rybníku. Tradičně v sobotu pro dospělé a v neděli pro děti.

DDM a školní družina Oslavy

Dům dětí a mládeže Oslavy, Hybešova 3
tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavy.cz

• PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY PRO DĚTI OD 7 DO 15 LET. Cena příměstského tábora je 1.000 Kč s místem konání v DDM a ŠD Oslavy, denně od 8.00 do 16 hodin. Přihlášení na www.ddm-oslavy.cz.
» 1.-9.7. (čt, pá, st, čt, pá) - VODNÍ RADOVÁNKY. Koupání (Biotop Oslavy, Ivančice Stříbský mlýn...), sportovní aktivity, hry...
» 12.-16.7. - FERDA MRAVENEC TVOŘENÍ VŠEO DRUHU. Zábavné tvoření z hlíny, fíma, betonu, malování na trička, hry...
» 12.-16.7. - OLYMPIJSKÉ HRÝ. Návštěva bazénu / koupaliště, turistika, výlety, sportovní-pohybové hry, olympiáda, ...
» 19.-23.7. - INDIÁNI. Život indiánů, různá dobrodružství, hry, výlety, ...
» 26.-30.7. - KOLO JE MŮJ KAMARÁD. Bezpečná jízda na kole, plavání, nocleh pod širákem, lukostřelba, hry, ...
» 2.-6.8. - SPORT V KOSTCE. Vyzkoušíte si různé sporty: florbal, luk, kriket, jízda na koni, plavba na člunech, TIK TOK, ...
» 9.-13.8. - RETROHRANÍ. Venkovní aktivity, koupání, sportovní a míčové retro hry - kuličky, skákání gumy, školka s míčem i s gumou, švihadlo, ...
» 16.-20.8. - LOVCI POKLADŮ. Výpravy do přírody, honba za pokladem, venkovní aktivity, koupání, plavba na člunech, ...
» 23.-27.8. - OSTROV PŘÁTELSTVÍ. Hry, výlety, táborové činnosti, ...
• LETNÍ TÁBORY. Přihlášení na www.ddm-oslavy.cz.
» 1.-13.8. - SKŘÍPINA - OSLAVKA BÁJNÍ HRDINOVÉ. Celotáborová hra Bájný hrdinové, koupání v fece, airsoft, táboráky, míčové hry, ... Cena 4.000 Kč (ubytování ve stanech s podsadou, v ceně strava, doprava, odměny, pojištění). Místo: táborová základna Skřípina, údolí Oslavky.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770, e-mail: info@domcekmk.cz, www.domcekmk.cz

• DOMEČEK OPĚT ROZJÍŽDÍ ZÁJMOMÉ KROUŽKY. Od 10. května se v souvislosti s rozvolněním protiepidemických opatření opět rozjždí zájmové kroužky, ovšem za dodržení režimových opatření, které podle nařízení vlády musíme dodržet: antigenní testy, počet dětí ve skupině apod. Sledujte naše webové stránky, případně Facebook, kde budou vždy nejaktuálnější informace.
• DOMEČEK NA DOMA: Na webových stránkách stále najdete spoustu inspirace na zábavu doma. Načerpajte inspiraci a určité něco vyzkoušejte!
• NABÍDKA LETNÍCH TÁBORŮ:
1.-2.7. - NOC NA DOMEČKU - AHOJ, PRÁZDNINY! Začátek prázdnin ve znamení her, soutěží, výtvarného tvoření, pobytu v přírodě a nocování ve spacáku na Domečku. Poplatek: 200 Kč, v ceně: obědy, svačiny, pitný režim, materiál, pedagogický dozor.
17.-24.7. - LETNÍ TÁBOR - JAK VYCVIČIT DRAKA. Letní pobytový tábor v rekreačním středisku Nesměř. Čeká nás týden plný dobrodružství v duchu filmu Jak vycvičit draka. Ubytování v budově, 5x denně stravování + pitný režim. V ceně 4.000 Kč je zahrnuto: doprava autobusem, program, pojištění, pedagogický dozor, materiál. Přihlášky vyřídíte v kanceláři DDM.
9.-13.8. - OLYMPIÁDA NA DOMEČKU. Příměstský tábor pro školní děti, které se chtějí vybat, hrát hry, soutěžit a vyzkoušet různé sportovní disciplíny. Každý den program od 9 do 16 hodin. Poplatek: 1.500 Kč, v ceně: obědy, svačiny, pitný režim, materiál, program, pedagogický dozor.
23.-27.8. - HARRY POTTER - TÝDEN V BRADAVICÍCH. Příměstský tábor pro školní děti, které si chtějí užít hry, soutěže i tvoření v duchu Harryho Pottera a prožít kouzelný týden. Každý den program od 9 do 16 hodin. Poplatek: 1.500 Kč, v ceně: obědy, svačiny, pitný režim, materiál, program, pedag. dozor.

Oděti postaráno, z. s.

Zemědělská 2, Ivančič (SVČ Ivančice) tel.: 777 110 161, e-mail: info@odetipostarano.cz, www.odetipostarano.cz

• PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2021 12.-16.7. - MUZIKÁLOVÝ TÝDEN aneb Staň se hvězdou muzikálu - lektorky: Hana Šmardová a Lenka Kroupová • 19.-23.7. - FILMÁŘSKÝ TÝDEN aneb Filmař srdcem i duší - lektorka: Kamila Krainerová • 26.-30.7. - SPORTOVNÍ TÝDEN aneb Ivančičká olympiáda 2021 - lektorka: Renata Netoušková • 2.-6.8. - DIVADELNÍ TÝDEN aneb Divadlo pohádek 100 a jedné noci - lektorka: Pavla Limmlová • 9.-13.8. - TANEČNÍ TÝDEN aneb Trpasličí trampoty - lektorka: Lenka Kroupová • 16.-20.8. - MÓDNÍ TÝDEN aneb Vytvoř si svou módní značku - lektorka: Renata Netoušková • 23.-27.8. - FOTOGRAFICKÝ TÝDEN aneb Fotografem za týden - lektorka: Soňa Rousová.
Další informace a přihlášky na našem webu www.odetipostarano.cz

Středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361 e-mail: info@svcivancice.cz, www.svcivancice.cz

• PROVOZ SVČ IVANČICE: pro informační služby pondělí-pátek: 8-18 hod.; pro úřední a administrativní služby pondělí, středa: 8-17 hod., čtvrtek: 8-16 hod.; DĚTSKÁ SKUPINA: v provozu. Pro aktuální informace sledujte naše webové stránky (www.svcivancice.cz) a FB (SVČ Ivančice). V případě potřeby nás kontaktujte: 605 278 361, recepcie@svcivancice.cz.
• ZÁJMOMÉ KROUŽKY: některé kroužky byly znovu otevřeny - podrobnosti: www.svcivancice.cz
• VOLNÁ MÍSTA NA POBYTOVÝCH TÁBORECH:
» TÁBOR PRO TÁTY S DĚTI 7.-14.8. / Otrokovice / do 8 let 2.700 Kč / do 15 let 3.400 Kč / ostatní 4.100 Kč / tátové s dětmi.
» TÁBOR VE ZBLOVICÍCH - na téma Cesta kolem světa / 14.-24.8. / Zblovce u Vranovské přehrady / 4.400 Kč / pro děti 6-16 let.
» TÁBOR U MOŘE - 13.-29.8. / Chorvatsko-Orebič / stany: do 10 let 8.100 Kč / ostatní 9.100 Kč / karavany: do 10 let 9.100 Kč / ostatní 10.100 Kč / apartmány: dle domluvy / samotné děti od 10 let / mládež / rodiny s dětmi / dospělí.
• PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2021 - IVANČICE:
» TÁBORY PRO ŠKOLÁKY: 12.-16.7. - Pekaři a cukráři (1.-5. třída ZŠ) • 2.-6.8. - Tajemný Ekvádor s muzeem (1.-5. třída) • 9.-13.8. - Svět animáků (1.-5. třída ZŠ) • 16.-20.8. - Madagaskar (1.-5. třída) • 23.-27.8. - V hlavě (1.-5. třída).
» TVOŘIVÉ TÁBORY: 12.-16.7. - Malí umělci (1.-5. třída ZŠ) • 23.-27.8. - Tábor pro kutily (8-15 let). » TANEČNÍ TÁBORY: 9.-13.8. - Svět barev (5-12 let). » SPORTOVNÍ TÁBORY: 26.-30.7. - Sportmánie (8-15 let) • 2.-6.8. - Sportáči a sportačky (8-15 let). » MEDIÁLNÍ TÁBORY: 12.-16.7. - Mladí filmaři (8-15 let) • 16.-20.8. - Multimédia (8-15 let) • FLORBALOVÉ SOUŠTŘEDĚNÍ - 26.-30.7. (6-15 let). • PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2021 - NESLOVCE: • 9.-13.8. - Záhady S.R.O. (6-12 let). • PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2021 - ČUČICE: 12.-16.7. - Dobrodružové (4-12 let). • PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2021 - KETKOVICE: 12.7.-16.7. - Cesta kolem světa (1.-5. třída ZŠ).
Na tábory se můžete přihlásit přes rodinný účet nebo osobně na recepci SVČ Ivančice. SVČ Ivančice získalo na období 2021-2022 dvě dotace na realizaci příměstských táborů. Účastníci, kteří se zapojí do projektu, mají dotovanou cenu 1.000 Kč. Úplata bez dotace činí 1.600 Kč.
• PŮJČOVNA DESKOVÝCH HER NA HORIZONTU každé úterý od 16 do 17.30 hodin. Přijďte si půjčit deskové hry. Vybrat předem si můžete z více jak 200 druhů her z katalogu: www.svcivancice.cz v sekci „služby“. SVČ Ivančice, Zemědělská 2, ICM a klub mládeže - vchod z levé strany budovy. Kontakt: tel. 728 624 726, husakova@svcivancice.cz
• TVOŘIVÉ BALÍČKY: tkani / Lucet / keramika / pedig / drátování. Tvořivé balíčky (50-70 Kč), které obsahují vše potřebné pro vyzkoušení dané techniky, si můžete vyzvednout na recepci SVČ Ivančice, Zemědělská 2.
• DESKOVÉ HRÝ: Horizontem / Hexemino / Duha / Z pohádky do pohádky / Ochrání lesa. Hrací plánky i pravidla si můžete stáhnout z webu nebo si vytiskněte vyzvednout v boxu, který je umístěn před vchodem budovy SVČ.
• HLEDÁME VEDOUcí KROUŽKŮ pro oblast: sport a pohyb / jazyk / hudba / tanec / tvoření a keramika / polytechnika / přírodověda a ekologické aktivity / technika / zábavné aktivity / kroužky a aktivity pro rodiče s dětmi / kroužky a aktivity pro seniory. Své nabídky spolu s životopisem a krátkým průvodním dopisem pošlete na: chmelickova@svcivancice.cz, info: 607 933 695
• T-MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH termín přesunut na 8. září 2021, bližší informace naleznete na webových stránkách: www.olympijskybeh.cz.

NOVÁ ZAHRA DA (Jednota bratrská Ivančice)

Komenského 1611 (vedle ZUŠ, průchodem z Palac. nám.), Ivančice, e-mail: zahrada@jvancice.cz, www.jvancice.cz, kontakt: Tomáš Marván, tel.: 777 955 548

PŘIPRAVUJEME NA LÉTO:

• 2.-6.8. - Jazykový příměstský tábor s angličtinou - 1. turnus
• 9.-13.8. - Jazykový příměstský tábor s angličtinou - 2. turnus
• 23.-27.8. - Tradiční příměstský tábor Nové Zahrady

Kolpingova rodina Moravský Krumlov

náměstí TGM 28, Moravský Krumlov
e-mail: info@kolpingmk.cz, tel.: 723 566 395, www.kolpingmk.cz
• COWORKING NA HRADBÁCH: nám.TGM 28, Moravský Krumlov
• KROUŽKY PRO DĚTI: Ruční práce / Frajeřinky s webem / Učíme se německy hravě / Čtenářské klubíčko
• KURZY PRO DOSPĚLÉ: Účetnictví? Hračka! / Francouzština s šansony / Výtvarka pro dospělé / Kaligrafie
• PLÁNOVANÉ AKCE: Noc kostelů (28.5.)
• 4. - 17.7. - LETNÍ TÁBOŘENÍ POD TEMPLŠTÝNEM.

O RODINU POSTARÁNO

Organizace O děti postaráno v červnu otevře v Ivančicích PORADNU PRO RODINY. Čím dál více rodičů řeší, jak podpořit své děti, kde získat finance na kroužky pro děti, jak řešit různé výchovné potíže, problémy ve škole, jak sladit pracovní a rodinný život, náročné životní situace jako je rozvod nebo zdravotní postižení člena rodiny, jak si poradit při jednání s úřady, jak odpovědět na oficiální výzvu nebo dopis z úřadu a další náročné situace, se kterými si nevědí rady. K vyřešení potřebují podporu. Někomu stačí rada od rodiny a přátel a někdo potřebuje podpořit odborníky. Pro tyto případy jsme zřídili Poradnu pro rodiny.

Poradenské dny probíhají vždy v ÚTERÝ, přesný čas si můžete domluvit telefonicky na 799 540 921 nebo e-mailem poradna@odetipostarano.cz a najdete nás na Palackého náměstí 8/19 v Ivančicích. Poradenství je poskytováno individuálně a je zcela ZDARMA. Aktivity projektu O rodinu postaráno jsou podpořeny z dotačního programu Rodina. www.odetipostarano.cz/poradna

Letní tábor Templštýn 2021 pro děti od 7 do 16 let

SPECIALISTÉ ANEB TI PRAVÍ NA SVÉM MÍSTĚ

1.8. - 11. srpna • Letní tábor Templštýn

Hledáte opravdu akční tábor pro své děti? Tábor, kde se vaše děti vyřádí a zároveň se naučí něco nového? Sní vaše děti o práci hasiče, policisty, záchranáře nebo snad profesionálního vojáka? Připravíme pro vaše děti komplexní výcvik napříč všemi profesemi IZS a AČR, např. základy první pomoci, přežití v lese, záchrana tonoucího, střelba ze zbraní nebo slaňování.

Cena: 4.550 Kč. V ceně pestrý program ve spolupráci s profesionály, výlet, strava 5x denně, ubytování ve čtyřlůžkových chatách, pro sportovní využítí hřiště, bazény a další výlohy spojené s táborem.

Kontakt: Mgr. Vladimíra Rozmahelová, tel.: 605 252 489, e-mail: vladimirarozmahelova@seznam.cz

SOUKROMÁ A KOMERČNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: **903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU.** Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekačku na travu. Zn. levne. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.** Ze soukromé inzerce budou vyřazeny inzeráty s komerčním obsahem. Množství uveřejněných soukromých inzerátů je limitováno místem a je určeno datem přijetí. Inzeráty, které nebyly uveřejněny v aktuálním vydání, budou otištěny ve vydání následujícím.

KOMERČNÍ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE e-mailem: inzerce@zrcadlo.info. Cena inzerce: standardní komerční inzerát výtisků tučně - 400 Kč, tučně v rámečku - 500 Kč, inverzně - 600 Kč. Ceny bez 21 % DPH. Rozsah řádkového inzerátu: maximálně 350 znaků včetně mezer. Pro vyúčtování uvádějte účetní adresu, včetně IČ, případně DIČ. Za pravdivost a obsah inzerátů neručíme.

Zrcadlo.info



soukromá inzerce zdarma
také na www.zrcadlo.info

informační portál **Zrcadlo.info**

Ivančice - M. Krumlov - Oslavany - Miroslav

www.fyzioterapie-eiblova.cz

» AUTO - MOTO

koupím
• Spartaka - Octavii nebo jen náhradní díly. Tel.: 602 950 128.

prodám

• **Ford C-max**, r. v. 2013, najeto 140 tisíc km, automat, letní pneu. Staral jsem se o ni jako o vlastní. Přípravena na jízdu. Stačí jen natankovat. Cena 205.000 Kč. Tel.: 774 249 299.

• **Jawu 23 Mustang** - 9.000 Kč, Jawu 555 r. v. 59, pův. stav, motor Jawa 05, 550, 555. Přední blatník 555. Dynamo Pérák 250 FJ, a karb. 2924H. Stab. motor 320 cm3. Tel.: 728 172 948.

» BYTY - NEMOVITOSTI
koupím

• **Hledám** menší zahradu v Moravském Krumlově (možno i s chatkou). Za nabídku děkuji. Tel.: 775 022 721.

prodám

• **téměř** polovinu nemovitosti v Mohelně. Slušný domek, zateplený, fasáda, nová okna. K chalupaření, k bydlení s garáží, zahradou a za ní parcelou na parkání. Nové inženýr. síť. Zn.: rodinné důvody. Tel.: 731 274 919.

» ELEKTRO

koupím
• starší funkční mrazák - truhlový. Tel.: 725 549 811.

prodám

• **televizi**, uhl. 81 cm, stáří 5 měsíců, kupuji větší. Tel.: 731 274 919.

» RŮZNÉ

koupím

• **staré** obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstalost. Prosím nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

• **policejní** odznak Pšovod VB-1, velký se zadním šroubováním. Dohoda jistá. Děkuji. Tel.: 728 386 763.

• **na benz.** plotstříh Hecht 924 startér. Nabízím 250 Kč. Tel.: 724 690 907.

prodám

• **nadzemní** bazén s nafukovacím límcem a krycí plachtou, průměr 4,57 metrů, výška 0,91 metru. Bez dalšího příslušenství. Používaný dva měsíce. Nafukovací límec uchází, jinak bez poškození. Přípraven k odvozu. Cena 1.000 Kč. Tel.: 732 457 689.

• **venkovní** dvoukřídlové dveře s vhozem na poštu a s ventilačkou nahoře nad dveřmi, světlá válenda i s matracemi, světlý perináč, dveře vnitřní bílé p... Tel.: 728 703 141.

• **kotel** na tuhá paliva do 50 kW, BENEKOV nebo DOMINO. Prohlídka v provozu možná. Rekonstrukce top. systému. Spěchá, jinak jde do šrotu. Cena dohodou. Tel.: 607 600 803.

» SEZNÁMENÍ

• **Průměrný**, všestranný a zabezpečený muž po 60ce 180/85 hledá ženu, která nechce být sama. Zn.: kolo příroda. Seznamce po internetu nevěřím. Tel.: 792 209 687.

• **Muž 60/182** sympatický, zajištěný s tajným překvapením, s domkem na vesnici, hledá veselou ženu, nejlépe z Ivančic. Tel.: 737 443 879.

» ZAHRADA

prodám

• **pšenici** - 500 Kč/q. Tel.: 607 598 893.

» ZVÍRATA

• **malý** pudl bez PP hledá nevěstu. Tel.: 728 245 201.

» SLUŽBY

(komerční inzerce)

• **MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE** JAKUB DLOUHÝ nabízí malby interiérů a exteriérů, veškeré natěračské práce. Tel.: 737 450 730, e-mail: JDmalby-natery@seznam.cz

• **KVALITNÍ RAZÍTKA** dřevěná, plastová, kovová, elektrická. Info na tel.: 602 782 272.

» ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY nabízím (komerční inzerce)

• **Přijmeme ŘIDIČE** dodávkových a nákladních automobilů, požadujeme sk. C, profesní průkaz, kartu řidiče. Jedná se o každodenní rozvoz surovin, víkendy a svátky volně, odpovídající ohodnocení, nástup možný ihned. Informace na tel. číslo: 737 210 816.

• **Pekárna IVANKA**, s. r. o. přijme do hlavního pracovního poměru ZAMĚSTNANCE DO VÝROBY ve dvojsměnném provozu v Moravském Krumlově. Bližší informace na tel.: 604 110 425, nebo na email: info@pekarnaivanka.cz.

• **Firma NOMIspeď s.r.o.** se sídlem v Ivančicích hledá schopné ŘIDIČE skupiny C, C+E, B, B+E. Dále hledáme DISPEČERY pro mezinárodní dopravu a spediční s AJ nebo NJ. Životopisy posílejte na e-mail: autanovacek@seznam.cz.

• **Firma Autoexpres Ivančice** přijme ŘIDIČE sk. C pro tuzemskou i zahraniční dopravu. Platné doklady k řízení vozidla a karta řidiče podmínkou. Veškeré záležitosti Oslavany, firemní benefity, plat dohodou v závislosti na druhu práce, nová - závodní technika, stabilní práce ve stabilní firmě. Další info na: 602 528 003, milan@autoexpres.cz.

• **Potravinářská firma - masná** výroba v Tetčicích, přijme na HPP ŘEZNÍKA s praxí mičače a ženu do výroby. Dále přijmeme na brigádu ŘIDIČE na jeden pracovní den v týdnu, i zdatného důchodce. Tel. kontakt: 724 290 000.

• **Firma Autoexpres Ivančice** přijme na pracoviště Oslavany AUTOMECHANIK S PRAXÍ NA NÁKLADNÍ VOZY. Kontakt p. Číhal, tel.: 720 994 808, e-mail: kamil@autoexpres.cz.

Offline day a fyzikální úspěchy studentů GMK

Vyučující Gymnázia Moravský Krumlov si pro své studenty připravili v dubnu a květnu dva „offline“ dny. Studenti namísto „klasické“ výuky prostřednictvím monitorů počítačů strávili tento den plněním rozmanitých úkolů v prostředí jejich města či vesnice. Bavilo je hledat na obloze duhu, nebo si ji pomoci zahradní hadice vytvořit. Museli se také na chvíli stát obecními zastupiteli a přemýšlet nad tím, co by ve své obci vylepšili. Někteří hledali nejoblíbenější místo obce, jiní nahrávali zvuky jarní přírody. A všem se tento čas strávený „offline“ velmi líbil.



foto: Mgr. Lenka Šenflová

Protože v době mnohaměsíční distanční výuky již není vůbec jednoduché studenty něčím nadchnout a motivovat, byly třídy 4.A a Sexta Gymnázia Moravský Krumlov přihlášeny na online akci s názvem „Třída plná nápadů“, kterou pořádalo 19. dubna Jihomoravské inovační centrum (JIC). Cíl gymnázia i pořadatelů byl jednoduchý - probudit a podpořit studenty v tvořivosti a odvaze při poznávání nových příležitostí. Přestože se jednalo o online workshop, studenti měli možnost aktivního zapojení do programu.

Ondřej Kadlec, student třídy Tercie, se dne 20. dubna zúčastnil krajského kola fyzikální olympiády v kategorii D. Stal se zde úspěšným řešitelem, když obsadil 15. místo z 28 účastníků.

Jaderná maturita, stáž v Jaderné elektrárně Dukovany pro žáky partnerských středních škol Skupiny ČEZ, se letos konala ve dnech 10. a 11. května kvůli nepříznivým pandemickým podmínkám v on-line formě. Ladislav Císař ze třídy Kvinta se zde v závěrečném testu umístil na skvělém 3. místě a potvrdil tak, že fyzika je na Gymnázium Moravský Krumlov jako doma.

V dubnu a v první polovině května se v prostorách Gymnázia Moravský Krumlov konaly přípravné schůzky před **dvoudenní expedicí**, kterou 12 studentů gymnázia uzavře jejich půlroční práci v rámci **DoJE, Mezinárodní ceny vědovy z Edinburghu**. Jedná se o celosvětový prestižní vzdělávací program pro mladé lidi ve věku 14 až 24 let, který je motivuje a podporuje v jejich osobním rozvoji a který jim přináší klíčové dovednosti pro budoucí studium i kariéru.

V rámci přípravných schůzek musely oba týmy studentů před svými školiteli a hodnotiteli DoJE mimo jiné odevzdat itinerář cesty, poskytnout první pomoc, ukázat, že umí postavit stan, používat plynový vařič či sbalit si správně batoh. Vše uvedené všichni zúčastnění zvládli a přidali k tomu to nejdůležitější, smysl pro týmovou spolupráci a chuť jít společně dva dny přes překážky za svým cílem. *Jaroslav Šrejma, GMK*

Rekonstrukce počítačové sítě

V měsíci dubnu probíhala na Gymnázium Jana Blahoslava v Ivančicích rekonstrukce počítačové sítě. Původní počítačová síť již byla za hranou své životnosti nejen morálně, ale mnohdy i fyzicky. Proto byla naplánována tato akce, při níž kromě nových síťových rozvodů (bylo nahrazeno nebo nově položeno přes 11 km UTP kabelu) byly také vyměněny všechny aktivní prvky tak, aby byla zajištěna větší průchodnost a bezproblémový chod v síti na 1 Gbps. Mezi patry byl pak vybudován optický spoj s 40 Gbps. Studenti i učitelé budou také moci využít zcela nové pokrytí školy Wifi signálem.

V posledním kroku pak dojde na výměnu již opravdu letitých serverů, s čímž bude spojena i instalace některých nových systémů, hlavně pak nového informačního systému školy, na něž se vyučující a žáci mohou těšit po prázdninách. *Mgr. Michal Hodovský*

Art Week Brno 2021

Poslední měsíce příliš nepřejí výtvarnému tvoření. Učebna v podkrovní gymnázia v Ivančicích je prázdná a bez obvyklého tvůrčího chaosu. Naštěstí jsou na gymnáziu studenti, kteří jsou kreativní i doma a dobrovolně se zapojují do projektů.

V dubnu probíhala výtvarná soutěž při každoroční akci **Art Week Brno**, zaštiťovaná Moravskou galerií a Katedrou výtvarné výchovy pedagogické fakulty MUNI. Byla to soutěž netradiční, zaměřená na nové možnosti výtvarné tvorby. Letošní téma „NA HLAVU“ reflektovalo dnešní dobu a vstihovalo pocity, které vzbuzuje dnešní poslední měsíc. Soutěž obsahovala tři výzvy. První výzva zahrnovala krátký komiks, vytvořený libovolnou technikou, druhá výzva byla zaměřena na tvorbu GIFU (krátké výstřední animace) a třetí výzva měla být záznamem výtvarné akce minimálně dvou osob. Svoje výtvarné soutěžící poslze nahrávali na Instagram. Gymnazisté se zúčastnili všech tří výzev a všechny vytvořené práce měly nápad a zasloužily by si ocenění. Porota nakonec vybrala dvě práce studentů, ale mezi nejlepšími byly promítány i ty ostatní. Cenu poroty se svou animací získala Nicole Océan Malý z 3. A a druhé místo v sekci výtvarná akce získala Zdislava Šikulová z 2. A.

Doufáme, že už brzo se s ostatními studenty potkáme v hodinách výtvarné výchovy zase na živo! Na Facebooku školy si můžete prohlédnout video dokumentující účast v soutěži. *Mgr. Danuše Kaňová*

Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích Vás zve na výstavu

CESTY TISÍC LET PUTOVÁNÍ KRAJINOU

Výstava Vás ve dnech **25. 5. - 29. 8. 2021** provede částí Jantarové stezky, která v minulosti vedla přes území Moravy. Nabídne průřez historií od hradišť doby bronzové po tábořiště římských legií. Seznámí Vás také s procesem hledání dávných stezek. Památník Alfonse Muchy, Palackého náměstí 9, Ivančice
Otevřeno: úterý, čtvrtek, pátek 9-12 a 13-16 hod.,
středa 9-12 a 13-17 hod., sobota, neděle 13-17 hod.
(v červenci a srpnu též 9-12 hod.)
www.muzeumbrenska.cz

Tajemný Ekvádor s muzeem

Muzeum v Ivančicích ve spolupráci se Střediskem volného času Ivančice připravuje na léto poprvé příměstský tábor. Určen je dětem 1. až 5. tříd a bude nabízet tvořivé aktivity, hry i seznámení s originálními sbírkovými předměty, které zůstávají ukryté v depozitářích. Ekvádor budou děti zkoumat prostřednictvím předmětů a deníkových záznamů, které si ze svých cest přivezli cestovatelé Zdeněk Müller a Dobroslav Šťastný. Zaměříme se na dobové fotografie, ale i zvláštní suvenýry, které si pánové dovezli.

Dětem se bude věnovat muzejní pedagožka Muzea Brněnska a přihlašovat se můžete již nyní. Příměstský tábor se koná na začátku srpna, od 2. do 6. srpna. Děti mohou přicházet od 7:30 a odcházet do 17:30. Cena tábora zahrnuje kromě programu a pedagogického dozoru také svačinky, občerstvení a pitný režim a činí 1600 Kč (při zapojení do projektu SVC může být snížena na 1000 Kč). Přihlášky na www.svcivance.cz.

Už běží předprodej knížky Do skonání věků

V minulém vydání jsme vás informovali o odměnové crowdfundingové kampani knihy *Do skonání věků*, která začala 5. května 2021. Protože nás příběh kolem knížky zaujal, přinášíme vám tentokrát krátký rozhovor se samotnou spisovatelkou Žanetou Neuzilovou.

Posledně jste nám napsala, že se jedná o fantasy knížku. Můžete nám sdělit, proč jste si vybrala toto téma? Ráda vymyslím příběhy, které nic nelimituje. A fantasy je zrovna ten druh literatury, kde je uvěřitelné cokoliv, třeba i to, že se z úplně obyčejného člověka stane hrdina a čtenář to přijme jako fakt. Nebude si ťukat prstem na čelo, že je to nesmysl. Zvlášť, když získá svou sílu díky magii z ne úplně samozřejmého zdroje.

Tím už prozradíte děj knihy? Svým způsobem ano. Dva hlavní hrdinové tvoří pár, ale ne takový, jak byste si možná mysleli. Jsou to nerozluční přátelé, kteří za sebou mají mnoho bitev, hodně výprav po světě a spoustu veselých historek. Každý je jiný, ale oba dva spojuje jedno - chovají se čestně i při boji s největšími nepřáteli. Jen tak se protloukají životem, od bitvy k bitvě, od kasáren do taveren... Ale pro Salomeu to nejednou není život, který by chtěla žít. V okamžiku, kdy se rozhodne pro změnu, potká někoho, kdo ji povede do největšího souboje života. K tomuto dobrodružství přemluví i svého nejlepšího kamaráda, vtipálka a proutníka Natana. Na dlouhé cestě do neznáma potkávají rozličné druhy lidí a bytostí. A dostávají se do domů, kam by normálně nezamířili. V okamžicích, kdy se jim zdá, že svůj úkol nedokážou splnit, jim do cesty náhoda přivede pomocníky, kteří je posunou blíž k cíli.

Cím byste nalákala čtenáře ke koupi? Asi to moc skromně nezazní, ale myslím si, že se u knížky lidé dobře pobaví. Je to příběh, který rychle plyne, postavy mají smysl pro humor a ke čtení nepotřebujete nějaké speciální znalosti, abyste ji pochopili. Jestli ještě můžete dodat, ráda bych poděkovala všem, kteří na kampaň přispěli a posouvají tak vydání knížky k úspěšnému konci. Těm, kteří se ještě nerozhodli, chci připomenout, že investované peníze v případě neúspěšné kampaně nezmizí, ale budou jim vráceny v plné výši zpět. Pokud ještě nejste fanoušky stránky, tak ji najdete na Facebooku, stačí vyhledat název knihy: *Do skonání věků*. Samotný předprodej je na adrese <http://bit.ly/KupSkonani>, kde si můžete přečíst více informací o knížce, o mně, jsou tam ukázky z knížky, doprovodné ilustrace a recenze. Aby knížka vyšla, je potřeba vybrat 100 % částky. Pokud nemůžete, nebo nechcete na vydání přispět, chtěla bych vás požádat o další šíření, aby o kampani vědělo co nejvíce lidí. Když se částka nevybere, kniha nevyjde. Je to i ve vašich rukách.





NA POLIČCE

(mikro)knihkupectví
pro děti všeho věku

Najdete nás na adrese nám. TGM 41, Moravský Krumlov
(vedle Moneta Money Bank)

Více info na fb Mikroknihkupectví Na poličce

TĚŠÍME SE NA VÁS!

OTEVÍRÁME
24. 5. 2021

21.-22.5. vegetíme.cz
NA CHŘESTOVKÁCH

NEJLEPŠÍ DOVOLENÁ NA TŘEBÍČSKU

Objevte kouzlo Třebíčka
a zamilujte se do našich památek UNESCO,
zámků, rozhleden a čisté přírody.
www.destinace-trebicko.cz



Bazilika sv. Prokopa - Třebíč



Zámek - Jaroměřice nad Rokytnou



Rozhledna Pekelný kopec - Třebíčsko



Projekt „DMO Třebíčsko - moravská Vysočina - řízení rozvoje a propagace destinace“ byl realizován za příspěví prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj.

**PŘESUNUTO
NA 2. ŘÍJNA 2021**

od 10:00

FOOD FESTIVAL

MORAVSKÝ KRUMLOV

2 PÓDIA S ŽIVOU HUDBOU:
TOWNBAND účastníci ze soutěže LYRA
notime CIMBÁLOVÁ MUZIKA Eliška Štrnadová
complex STONE [betwind] JAN FIC

BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM:
zookoutek - Farma nad Zámkem
dílničky pro děti i dospělé - Dílna u mo(u)dré sovy
SKÁKACÍ HRAD pro děti

V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÉHO VÝVOJE PROTICOID.
OPATŘENÍ BUDE VYHLÁŠEN PODZIMNÍ TERMÍN.



KOLPINGOVA RODINA MORAVSKÝ KRUMLOV



Díky programu ŠKODA Plus se už nemusíte bát pořídit si ojetý vůz.

Zastavte se u nás a vyberte si z nabídky ročních vozů, které mají najeto maximálně 30 000 km, a navíc prodlouženou značkovou záruku až na 5 let. Nebo sáhněte po široké nabídce vyzkoušených ojetých vozů s garancí prověřené historie a technického stavu.

skodaplus.cz

ŠKODA Financial Services

Váš autorizovaný partner programu ŠKODA Plus:

IVACAR 2000, a.s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
Tel.: 601 538 410
ivacar2000.cz

IVACAR
2000, a.s.

ŠKODA PLUS

Měníme minusy
ojetých vozů
na plusy



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

